Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

Un usuario dispone de una impedancia inductiva de valor Z = 3 +4j Q que va a conectar a la red de 220V
50Hz.

a- Calcula la intensidad suministrada al usuario y el desfase entre el voltaje y la intensidad.

b- Calcula la potencia consumida por el usuario

c- Si los hilos de la compafiia que nos suministra la corriente tienen una resistencia de 1Q calcula las
pérdidas de energia que se producen en los mismos por unidad de tiempo.

Para disminuir las pérdidas en los hilos la compafiia nos va a primar si instalamos un condensador en
paralelo con la impedancia inductiva para que el factor de potencia pase a ser 0,9

d- Calcula la potencia que consumimos y la intensidad que nos suministra la compafiia en esas
condiciones.

d- Calcula las pérdidas de energia en los hilos en esas condiciones.

e- Calcula el valor de la capacidad del condensador a instalar para conseguir ese objetivo.
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El triangulo de potencias nos permite calcular la capacidad del condensador necesario
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